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. X=2y+1=2
a) Halla el punto simétrico de P(2,2,1) respecto de la recta r E{ y L
y—-z=
b) Halla el punto simétrico de Q(1,—1,—3) respecto del plano 1= x-2y+z+6=0

MATEMATICAS Il. 2024. JUNIO. EJERCICIO 7

RESOLUCION

X=4+t
a) Pasamos la recta a paramétricas: r=qy =1+t . El vector director de la recta (1,1,1), es el vector
z=t
normal del plano, luego, los planos perpendiculares a la recta tienen de ecuacion: x+y+z+D =0
Como queremos que pase por el punto (2,2,1).

X+y+z+D=0=2+2+1+D=0=D=-5
Luego, el plano que nos pidenes: x+y+z-5=0.
Calculamos el punto de corte de la recta con el plano:
X+y+2-5=0=4+t+1+t+t-5=0=3t=0=1t=0

Luego, el punto de corte es: M =(4+0,1+0,0)=(4,1,0) .

Si llamamos al punto simétrico P'=(a,b,c), se cumple que:

(2,2,1);(a,b,C) =(4,1,0)= P'=(6,0,-1)

X=1+t
b) Calculamos la ecuacion de la recta que pasa por Q y es perpendicular al plano: <y =-1-2t
Z=-3+t

Calculamos el punto de corte de la recta con el plano, sustituyendo la recta en la ecuacion del plano

X-2y+2+6=0=1+t+2+4t-3+t+6=0=>t=-1
luego, el punto es: M =(1-1,-1+2,-3-1)=(0,1,—-4)
Si llamamos al punto simétrico Q"= (a, b, c) , se cumple que:

1-1, —3)2+(a,b,C) =(0,1,-4)=Q'=(~13,-5)
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=0 7=0
Considera las rectas r E{ y y s= {X+ y+

2x—-z=0 z=0
a) Estudia la posicion relativade ry s.

b) Calcula la ecuacion del plano paralelo a r y s que equidista de ambas rectas.
MATEMATICAS I1. 2024. JUNIO. EJERCICIO 8

RESOLUCION

a) Calculamos un punto y vector director de cada recta.

Xx=t
r=1y=0 = A=(0,0,0); u=(10,2)
z=2t
X=—7-1A
s={y=A — B=(-7,0,0); v=(=11,0)
z=0

Calculamos el vector AB = (-7,0,0) y averiguamos el rango de la matriz formada por los vectores
u,vy AB
1 0 2

-1 1 0|=14#0 = Rango(u,v, AB) =3=> Las rectas se cruzan.
-7 0 0

b) Los vectores u y v son vectores directores del plano, luego, el vector normal del plano es:

ik
10 2(=(-2-21)
11 0

Por lo tanto, el plano tiene de ecuacion: t=—-2x—-2y+z+D=0

El punto A de la recta r y el punto B de la recta s tienen que estar a la misma distancia del plano,
luego:

d(A, rt) = D]
VO 27+ | D ||
4B, m) = 114+0| VE +(27+ 1) (-2 +(-2°+ @)
V(2)7 +(=2)° + (1)

D =14+ D = No tiene solucién

:>|D|:|14+D|:>{D:—14—D:>D:—7

Luego, el plano que nos pidenes: t=-2x-2y+z-7=0
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